



Житель Санкт-Петербурга признан виновным в даче взятки сотруднику ГИБДД

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего жителя г. Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что **утром 21 февраля 2016 года водитель грузового автомобиля был остановлен на 627 километре** трассы М5 «Урал». При проверке сотрудники ГИБДД выявили административные правонарушения: в салоне автомобиля отсутствовало обязательное устройство «тахограф» для учета режима труда и отдыха водителя, а также отсутствовали элементы оборудования, необходимые при перевозке опасных грузов.

Водитель находясь в служебном автомобиле и желая избежать административной ответственности за совершенные правонарушения, передал инспектору ДПС ГИБДД УМВД России по г. Пензе взятку в виде денег в размере 9 тысяч 300 рублей, положив их на панель приборов автомобиля. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение сотрудником полиции заведомо незаконных действий, а именно за не привлечение водителя к административной ответственности за совершенные административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст.11.23 КоАП РФ и ч. 2 ст. 12.21.2 КоАП РФ.

Довести свой преступный умысел, до конца мужчина не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник ГИБДД денежные средства в качестве взятки не принял.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 270 тысяч рублей.

Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1136851>